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ANALIZA - Grafi 

 

Kateri razred obiskuješ?  (n = 361) 

   

Ali meniš, da šolska prehrana ustreza načelom zdrave prehrane? (n = 346) 

   

Z oceno od 1 do 5 oceni šolsko malico (1 - ni mi všeč, 5 - zelo mi je všeč). (n = 345) 

   

Katere jedi najraje poješ za šolsko malico? (označi tri) (n = 346) 

Možnih je več odgovorov 
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Q4r_text Q4 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 sadje 1 0% 7% 7% 

 palačinke 1 0% 7% 13% 

 mc nageci 1 0% 7% 20% 

 pica 5 1% 33% 53% 

 krof 1 0% 7% 60% 

 waflji 1 0% 7% 67% 

 čevape 1 0% 7% 73% 

 mlečni riž 1 0% 7% 80% 

 jogurt 1 0% 7% 87% 

 mesne dobrote 2 1% 13% 100% 

Veljavni Skupaj 15 4% 100%  

Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 334 93%   

 -3 (Prekinjeno) 12 3%   

 Skupaj 346 96%   

 SKUPAJ 361 100%   

 

Katerih jedi najpogosteje NE poješ pri malici? (označi tri) (n = 331) 

Možnih je več odgovorov 
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Q5r_text Q5 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 nič 2 1% 17% 17% 

 pojem vse 1 0% 8% 25% 

 vse mlečne jedi 1 0% 8% 33% 

 vse jem 3 1% 25% 58% 

 jem vse 2 1% 17% 75% 

 vsi namazi 1 0% 8% 83% 

 mlečni riž 1 0% 8% 92% 

 vse pojem 1 0% 8% 100% 

Veljavni Skupaj 12 3% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 0%   

 -2 (Preskok (if)) 336 93%   

 -3 (Prekinjeno) 12 3%   

 Skupaj 349 97%   

 SKUPAJ 361 100%   

 

Katere spremembe jedilnika za šolsko malico predlagaš? 

  

 

Q6 Katere spremembe jedilnika za šolsko malico predlagaš? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 večjo izbiro sadja. 2 1% 1% 1% 

 mal večkrat kak 
roglič 

1 0% 0% 1% 
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 večje porcije 4 1% 2% 3% 

 manj mesno 
zelenjavnih 

namazov 

1 0% 0% 3% 

 nič. 3 1% 1% 4% 

 burek 1 0% 0% 5% 

 nič posebnega 1 0% 0% 5% 

 bolja hrana 1 0% 0% 6% 

 samo hotdoki 4 1% 2% 7% 

 pečene jajca 1 0% 0% 8% 

 več jogurtov 1 0% 0% 8% 

 malo večje porcije 1 0% 0% 8% 

 vecje porcije 1 0% 0% 9% 

 več kosmičev in 
štručk 

2 1% 1% 10% 

 brez mesno 
zelenjavneka 

namaza 

1 0% 0% 10% 

 ne pice 1 0% 0% 10% 

 mesne dobrote 3 1% 1% 12% 

 pico. 2 1% 1% 12% 

 brez jajčnega 
namaza in brez 

surovih pic 

1 0% 0% 13% 

 brez namazov 2 1% 1% 14% 

 vec nutele 1 0% 0% 14% 

 več soka 7 2% 3% 17% 

 biftek 1 0% 0% 17% 

 več pic in palačink 1 0% 0% 18% 

 več pekovskih 
izdelkov kot 

makovka, rogljički, 
pletenke 

2 1% 1% 18% 

 da bi, mi povedali 
kaj jemo in bi za 
malico dobili to. 

1 0% 0% 19% 

 večkrat za sadje 
lubenica 

1 0% 0% 19% 

 jufka 1 0% 0% 20% 

 vaflji za malico :) 1 0% 0% 20% 

 da si usak namaze 
sam 

1 0% 0% 20% 

 topli sendviči 1 0% 0% 21% 

 večkrat lubenica in 
melona 

1 0% 0% 21% 

 več namaza 3 1% 1% 22% 

 mesen burek 1 0% 0% 23% 

 veckrat jajca 1 0% 0% 23% 

 brez mrzlega kakava 1 0% 0% 24% 

 večkrat hot dog ali 
kosmiče 

1 0% 0% 24% 

 brez jogurtov 1 0% 0% 24% 
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 beeftek 1 0% 0% 25% 

 hamburger 1 0% 0% 25% 

 da jemo kebab 1 0% 0% 26% 

 več kosmičev 5 1% 2% 28% 

 več mesa, ker ga 
potrebujemo 

2 1% 1% 29% 

 brez marmelade in 
masla na jedilniku 

2 1% 1% 29% 

 da bi malo večkrat 
imeli čokoladni 

namaz 

2 1% 1% 30% 

 manj mesnih 
namazov. 

2 1% 1% 31% 

 sadje 1 0% 0% 31% 

 raznovrstno sadje 1 0% 0% 32% 

 nobene 3 1% 1% 33% 

 solata 2 1% 1% 34% 

 brez jajčnega 
namaza 

3 1% 1% 35% 

 jagnjetina 1 0% 0% 35% 

 jajce na oko 5 1% 2% 37% 

 ko je mrzlo topli 
napitki, ko je toplo 

pa hladni, pica, 
čokolino., 

1 0% 0% 38% 

 ko je mrzlo topli 
napitki, ko je toplo 

pa hladni. 

1 0% 0% 38% 

 manj jajčnega 
namaza 

1 0% 0% 39% 

 veckrat hot dogi 4 1% 2% 40% 

 brez jajčnega in 
mesno zelenjavnega 

namaza 

3 1% 1% 41% 

 da bi bili namazi že 
namazani na kruhu 

3 1% 1% 43% 

 samo nutela 1 0% 0% 43% 

 nevem 1 0% 0% 43% 

 sladkan čaj 1 0% 0% 44% 

 več čokolade 2 1% 1% 45% 

 več pic 3 1% 1% 46% 

 naj večkrat 
palačinke 

5 1% 2% 48% 

 več sadja in hot 
dog-ov 

1 0% 0% 48% 

 bolj raznolika hrana, 
jedilnik se ponavlja 

1 0% 0% 49% 

 mlečni riž 1 0% 0% 49% 

 več hot doga 1 0% 0% 49% 

 več namazov 2 1% 1% 50% 

 nic 1 0% 0% 51% 

 največkrat hot dog 1 0% 0% 51% 
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 več sadja 4 1% 2% 53% 

 več mlečnega 
zdroba 

2 1% 1% 53% 

 manjšo količino 
pijače 

2 1% 1% 54% 

 manjkrat sendviči 2 1% 1% 55% 

 vec namazov 1 0% 0% 55% 

 pica margarita 2 1% 1% 56% 

 veliko zelenjave 1 0% 0% 57% 

 ne predlagam 
ničesar 

1 0% 0% 57% 

 večkrat hot dog 11 3% 4% 61% 

 šmoren 2 1% 1% 62% 

 palačinke 3 1% 1% 63% 

 veckrat mesno 
zelenjavni namaz 

1 0% 0% 64% 

 toast 1 0% 0% 64% 

 kosmiči ali mlečni 
zdrob z več kakava 

1 0% 0% 65% 

 mankrat jajčni 
namaz 

1 0% 0% 65% 

 skoraj nikoli ne 
gledam jedilnika za 

malico 

1 0% 0% 65% 

 hot dog 1 0% 0% 66% 

 večje pice 1 0% 0% 66% 

 več porcije 2 1% 1% 67% 

 da bi dali sendviče 
narazen od sira in 
mesa, ker nekateri 

ne smejo jesti mesa 
in bi si lahko samo 

vzeli kruh 

1 0% 0% 67% 

 sendvic z poli in 
solata zelena 

1 0% 0% 68% 

 ko bo na jedilniku 
pica, ne sme biti 

surova. 

1 0% 0% 68% 

 več mesa 4 1% 2% 70% 

 pizza margarita 1 0% 0% 70% 

 mislim da so že zdaj 
urejena 

4 1% 2% 72% 

 večkrat lubenica 1 0% 0% 72% 

 manj mlečnih jedi 1 0% 0% 73% 

 čokolino 16 4% 6% 79% 

 da bi nam kuharji 
namazali 

2 1% 1% 80% 

 vaflji 6 2% 2% 82% 

 vec jogurtov 1 0% 0% 83% 

 manj namazov 7 2% 3% 86% 

 več mesnih izdelkov 2 1% 1% 86% 

 nič 4 1% 2% 88% 



 Anketa o šolski prehrani - učenci    

 

  
www.1ka.si  Stran 7 

 več jogurta 1 0% 0% 88% 

 lubenico in melono 1 0% 0% 89% 

 palačinke ali vaflji 1 0% 0% 89% 

 ne vem. 2 1% 1% 90% 

 večkrat mlečni 
zdrob 

1 0% 0% 90% 

 boljše uživanje 
hrane. 

1 0% 0% 91% 

 krof 1 0% 0% 91% 

 več soka in vode 1 0% 0% 92% 

 boljše sadje 1 0% 0% 92% 

 boljsa hrana 1 0% 0% 92% 

 sok 6 2% 2% 95% 

 krofe 1 0% 0% 95% 

 topel kakav 2 1% 1% 96% 

 ameriške palačinke 1 0% 0% 96% 

 keksolino 1 0% 0% 97% 

 več kefirja 1 0% 0% 97% 

 brez polente 1 0% 0% 98% 

 juha 1 0% 0% 98% 

 več sokiv 1 0% 0% 98% 

 / 3 1% 1% 100% 

 :) 1 0% 0% 100% 

Veljavni Skupaj 249 69% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 100 28%   

 -3 (Prekinjeno) 12 3%   

 Skupaj 112 31%   

 SKUPAJ 361 100%   

 

Z oceno od 1 do 5 oceni kosilo (1 - ni mi všeč, 5 - zelo mi je všeč). (n = 308) 

   

Ali za šolsko kosilo dobiš dovolj veliko porcijo? (n = 311) 
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Katere jedi najraje poješ pri šolskem kosilu? (označi tri)   (n = 311) 

Možnih je več odgovorov 

   

 

Q10u_text Q10 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 testenine 1 0% 6% 6% 

 navaden riž (bel) 1 0% 6% 12% 

 čevapi 1 0% 6% 18% 

 pomfri 1 0% 6% 24% 

 nič od tega use je fuj 1 0% 6% 29% 

 gobova juha 1 0% 6% 35% 

 pomfrij 1 0% 6% 41% 

 palačinke 1 0% 6% 47% 

 bananina rezina 3 1% 18% 65% 

 njoki 3 1% 18% 82% 
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 polenta in golaž 1 0% 6% 88% 

 krompir pečen 1 0% 6% 94% 

 čevapčiči 1 0% 6% 100% 

Veljavni Skupaj 17 5% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 2 1%   

 -2 (Preskok (if)) 330 91%   

 -3 (Prekinjeno) 12 3%   

 Skupaj 344 95%   

 SKUPAJ 361 100%   

 

Katerih jedi najpogosteje NE poješ pri šolskem kosilu? (označi tri) (n = 295) 

Možnih je več odgovorov 

   

 

Q11u_text Q11 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 pojem vse 1 0% 6% 6% 

 kaša 1 0% 6% 12% 

 rižota 7 2% 41% 53% 

 če sm rekla da nič 
ne jem 

1 0% 6% 59% 

 večino 1 0% 6% 65% 

 polente 2 1% 12% 76% 

 skoraj vsega 1 0% 6% 82% 
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 mesno zelenjavna 
rižota 

1 0% 6% 88% 

 česnova juha 1 0% 6% 94% 

 njoki in palačinke 1 0% 6% 100% 

Veljavni Skupaj 17 5% 100%  

Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 332 92%   

 -3 (Prekinjeno) 12 3%   

 Skupaj 344 95%   

 SKUPAJ 361 100%   

 

Katere spremembe jedilnika za šolsko kosilo predlagaš? 

  

 

Q12 Katere spremembe jedilnika za šolsko kosilo predlagaš? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 veckrat njoki 2 1% 1% 1% 

 nič 6 2% 3% 4% 

 večje porcije 2 1% 1% 5% 

 naj večkrat njoke 1 0% 0% 5% 

 / 3 1% 1% 7% 

 manjkrat sladoled in 
več mafinov 

2 1% 1% 8% 

 ne vem. 2 1% 1% 9% 

 večkrat čufti 1 0% 0% 9% 

 cevapi 3 1% 1% 11% 

 da lahko dobimo več 
sladic 

1 0% 0% 11% 

 vec rizi bizi ja 1 0% 0% 12% 

 big mac 1 0% 0% 12% 

 malo večje porcije 1 0% 0% 13% 

 več bananinih rezin. 1 0% 0% 13% 

 manj stvari z oljem 1 0% 0% 14% 

 vec sladoleda 1 0% 0% 14% 

 pijača, več porcij 
sladic, več špinače... 

1 0% 0% 15% 

 veliko vecje porcije 
in vec mesa 

1 0% 0% 15% 

 dodal bi vaflje 3 1% 1% 17% 

 več hrane manj 
organov 

2 1% 1% 18% 

 brez juh 1 0% 0% 18% 

 organizem 1 0% 0% 19% 

 brez sviskog mesa 1 0% 0% 19% 

 ob vsakem kosilo 
zraven še pjača 

1 0% 0% 20% 

 brez špinače 1 0% 0% 20% 

 ne predlagam 
ničesar. 

1 0% 0% 21% 
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 boljsa hrana 1 0% 0% 21% 

 nobene 2 1% 1% 22% 

 več špagetov 2 1% 1% 23% 

 bez svinskega mesa 1 0% 0% 24% 

 da bi lahko dobili 
več sadnih solat če 

bi želeli. 

1 0% 0% 24% 

 več krompirja 1 0% 0% 25% 

 dal bi vaflje 1 0% 0% 25% 

 mcdonalc 1 0% 0% 26% 

 več mesa, bolj slano, 
brez solat z muhami 

1 0% 0% 26% 

 vrckrat po 1 0% 0% 27% 

 nudlci 1 0% 0% 27% 

 večkrat sladoled 1 0% 0% 28% 

 kebab 4 1% 2% 30% 

 ne predlagam 
ničesar 

2 1% 1% 31% 

 manj enoločnic 1 0% 0% 31% 

 več sladoleda in 
mafinov 

1 0% 0% 32% 

 več peciva. 1 0% 0% 32% 

 več peciva 1 0% 0% 33% 

 največkrat večkrat 
njoke 

4 1% 2% 34% 

 več mafinov in 
sladoleda 

3 1% 1% 36% 

 večje porcije. 1 0% 0% 36% 

 kus kus brez 
zelenjave. 

1 0% 0% 37% 

 brez rižot in rib 1 0% 0% 37% 

 več pjač 1 0% 0% 38% 

 tri cufta 1 0% 0% 38% 

 jagnjetina 1 0% 0% 39% 

 veckrat sladice 1 0% 0% 39% 

 da bi bilo več 
sladoleda za sladico 

. 

2 1% 1% 40% 

 vec sloajsih stavri oz 
kej slano al pa kej 

1 0% 0% 41% 

 vedno nekaj za piti 3 1% 1% 42% 

 več brezmesnih dni 1 0% 0% 43% 

 več testenin 4 1% 2% 45% 

 večkrat palačinke s 
čokoolado 

1 0% 0% 45% 

 več soka ali vode in 
sladic 

1 0% 0% 46% 

 da bi bilo večkrat 
zraven kaj za popiti 

1 0% 0% 46% 

 use 2 1% 1% 47% 

 več hamburgerjov 1 0% 0% 48% 

 lignji na zaru 1 0% 0% 48% 



 Anketa o šolski prehrani - učenci    

 

  
www.1ka.si  Stran 12 

 nebi nič spremenila 1 0% 0% 49% 

 pomfri z nagci, več 
čuftov s 

paradižnikova 
omako 

1 0% 0% 49% 

 školke 1 0% 0% 50% 

 boljša hrana 1 0% 0% 50% 

 začinjena hrana (sol) 3 1% 1% 52% 

 da ni srov piščanec 1 0% 0% 52% 

 sveža narezana 
zelenjava 

1 0% 0% 53% 

 palačinke s čokolado 1 0% 0% 53% 

 več krompirja manj 
mastnega mesa 

1 0% 0% 54% 

 manj mesa 1 0% 0% 54% 

 jufka 1 0% 0% 55% 

 vaflje 4 1% 2% 57% 

 malo bolj začinjeno. 3 1% 1% 58% 

 vaflji 1 0% 0% 59% 

 da bi sladico dobili 
večkrat 

1 0% 0% 59% 

 več riža 1 0% 0% 60% 

 večkrat pečen 
krompir 

1 0% 0% 60% 

 večkrat lazanja 1 0% 0% 61% 

 repete 1 0% 0% 61% 

 domači burgerji in 
vec pomfrija 

1 0% 0% 62% 

 vsa hrana je istega 
okusa 

1 0% 0% 62% 

 večkrat njoki 1 0% 0% 63% 

 več mesa 10 3% 5% 67% 

 več solate 3 1% 1% 69% 

 večkrat zrezki v 
smetanovi omaki 

1 0% 0% 69% 

 pomfri in nagece 6 2% 3% 72% 

 pomfri in nageci 1 0% 0% 73% 

 več mafinov 1 0% 0% 73% 

 vč pi 1 0% 0% 74% 

 manjše porcije 1 0% 0% 74% 

 več sladic 4 1% 2% 76% 

 vec spaket 1 0% 0% 77% 

 špagetii 1 0% 0% 77% 

 več soka ali vode 7 2% 3% 81% 

 več bananinih rezin 1 0% 0% 81% 

 več solate, srove 
zelenjave 

1 0% 0% 82% 

 špageti 1 0% 0% 82% 

 večkrat meso/brez 
brezmesnih dni 

1 0% 0% 83% 

 ko pojes mes dobis 
seenega 

1 0% 0% 83% 
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 na šolskem jedilniku 
ne bi spremenila 

ničesar. 

1 0% 0% 84% 

 narezana sveža 
zelenjava 

1 0% 0% 84% 

 več sladoleda 1 0% 0% 85% 

 da bi lahko sladico 
dobili večkrat. 

1 0% 0% 85% 

 domači hamburgerji 2 1% 1% 86% 

 nevem 1 0% 0% 87% 

 dobra hrana 1 0% 0% 87% 

 ocvrti lignji 2 1% 1% 88% 

 rižev narastek 2 1% 1% 89% 

 več pudinga 1 0% 0% 90% 

 manj mastno 1 0% 0% 90% 

 čevapi 4 1% 2% 92% 

 več pomfrija 5 1% 2% 95% 

 nic 1 0% 0% 95% 

 dodal bi vafle 1 0% 0% 96% 

 vec sladic 2 1% 1% 97% 

 večkrat palačinke 1 0% 0% 97% 

 pečen puran 1 0% 0% 98% 

 več špagetov, manj 
mastnega mesa 

1 0% 0% 98% 

 dodatek uhane 
zelenjave 

1 0% 0% 99% 

 bolj začinjeno 2 1% 1% 100% 

 većkrat čevapi 1 0% 0% 100% 

Veljavni Skupaj 203 56% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 146 40%   

 -3 (Prekinjeno) 12 3%   

 Skupaj 158 44%   

 SKUPAJ 361 100%   

 

1.     Kako bi ocenil/-a dejavnosti, s katerimi šola spodbuja zdravo prehranjevanje in kulturo 
prehranjevanja? (n = 273) 

   


